

День Героев Отечества

9 декабря в России отмечается День Героев Отечества. Этот день посвящён тем, кто проявил высочайшее мужество и доблесть, защищая свою страну. В этот день мы вспоминаем многие поколения героических предков и чествуем ныне живущих. Каждый героический поступок – это победа, как на войне, так и в мирной жизни. В поступках Героев Отечества мы видим пример искренней любви к Родине, мужества и самоотверженности. В рамках этого дня обучающиеся и педагоги МОУ «Себеусадская средняя общеобразовательная школа» провели патриотический час «Герои Отечества». 8 декабря урок «Разговор о важном» был посвящён этой дате. Посмотрели фильм «Александр Невский», из которого дети узнали о полководце. Их затронула речь Александра Невского: «...Русь жива! Пусть без страха жалуют к нам в гости. Но если кто с мечом к нам войдёт, от меча и погибнет! На том стоит, и стоять будет русская земля!»



